

律政司司长在巴黎出席律政司研讨会推介香港法律服务（附图）

律政司司长林定国资深大律师七月八日（巴黎时间）转抵法国巴黎继续欧洲访问行程，出席律政司举办的香港法律服务研讨会，并与国际组织代表会面，介绍香港法律服务和仲裁制度等方面的优势。

林定国在巴黎先与财务行动特别组织（特别组织）主席 Elisa de Anda Madrazo 会面。林定国指，特别组织带领国际打击洗钱和恐怖分子资金筹集的活动，香港作为国际金融中心，一直支持特别组织维护国际金融体系稳定的工作，其中律政司更积极参与特别组织成员间的相互评估。

随后，林定国到访巴黎海事仲裁院，与巴黎海事仲裁院秘书长 Pascale Mesnil 会面，了解仲裁院的运作及法国仲裁界的情况，以及通过仲裁方式解决国际海事纠纷的发展。林定国表示，香港一直通过多方面的政策措施，优化仲裁制度，持续提升及巩固香港作为亚太区国际法律和争议解决服务中心地位，并期望与巴黎海事仲裁界深化交流合作。

林定国七月九日（巴黎时间）上午，到访法国国家奥林匹克和体育委员会，并与其辖下有关体育仲裁及和解员的组织代表会面，了解委员会有关体育仲裁及和解的服务，并介绍律政司在香港推动体育争议解决发展的工作。

中午，林定国出席中华人民共和国驻法兰西共和国特命全权大使邓励所设的午宴，向对方讲解香港在维护国家安全、以法治贯彻「一国两制」和发挥独特优势推动各方面发展等的情况。

下午，林定国出席由律政司举办、题为「香港法律服务——通往中国及世界的门户」的巴黎研讨会，向在场约 130 位嘉宾及与会者推介香港的法律服务在「一国两制」下享有的独特优势。他在主旨演说中表示，香港是中国唯一实行普通法的管辖区，也是全世界唯一中英双语的普通法管辖区。作为国际法律与争议解决服务中心，香港的普通法制度严谨成熟，跟世界主要经济体的法律同属一系，也与国际商业交易规则相接轨，而香港的法律服务业专业且全面，

可为全球金融及商业活动提供高水平的法律服务。随后举行的两场主题论坛，分别探讨香港与法国在商业法律方面的交往合作，以及仲裁和争议解决机制的最新发展。

林定国在研讨会上亦见证一邦国际网上仲调中心与设在法国的人工智能法律研究平台 Jus Mundi 签署合作备忘录，进一步加强两地法律及争议解决的合作。

林定国今日（巴黎时间七月十日）前往直意大利罗马继续访问行程。

完

2025 年 7 月 10 日（星期四）